

# 暴跌! 骚乱!

血本无归,孟加拉股民骚乱  
政府救市,股市昨大幅高收

当地时间1月10日,孟加拉股市开盘一小时综合指数跌幅创纪录达到8.9%。一时间,许多血本无归的愤怒投资者在首都达卡掀起了暴力抗议,并与警方爆发了激烈的冲突。政府允诺将采取救市措施,北京时间11日下午消息,前一天重跌并引发股民骚动的孟加拉股市当日大幅高收15%以上。

## 跌 股市跌破纪录

孟加拉国股市2010年前11个月涨势惊人,涨幅达到80%,吸引大批新投资者进入股市。但去年12月以来,股市连连爆冷,多日连创单日最高跌幅,9日单日跌幅达6.6%,10日开盘一小时综合指数跌幅创纪录达到8.9%。达卡证交所立即宣布停止交易。

除了最大的达卡证券交易所之外,第二大城吉大港的证券交易所也被暂停。

## 乱 股民暴力抗议

见到自己的投资突然血本无归,大约5000多名散户投资者悲愤不已,他们纷纷涌向街头就地发起大规模的抗议。有人还以证券交易所作为发泄的目标,拿起椅子狂砸证券所里面的设施和外面的玻璃窗,边砸还边高声谩骂,股民们的情绪十分激动。

现场的监控画面显示,在达卡市中心证券交易所附近的几条繁华大街上,一些以炒股散户为主的示威者开始打砸停在路边的车辆、焚烧汽车轮胎并高喊反政府口号,抗议政府打压股市,导致他们赔光大半生的积蓄。达卡的警察不得不使用警棍、催泪瓦斯以及高压水龙头等设备进行镇压,同时以人墙围困住愤怒的股民,以平息事态,控制局势。

然而,这股炒股散户走上街



**事件**  
WORLD

愤怒的股民在街头打砸汽车

头发起暴力骚乱的风潮,很快便蔓延到了孟加拉国各主要城市。

## 救 政府决定救市

针对股市暴跌、股民愤怒的情绪,孟加拉国证监会于当地时间10日夜举行了一次紧急会议,会议决定采取紧急救市措施来避免市场进一步下跌,设法恢复投资者信心。孟加拉国投资部官员透露说,政府已经下达了救市的决定。据证券交易所分析师估计,受到重创的散户大约有300万之多。为了防止事态进一步恶化,孟加拉国政府要求军警严阵以待,以防流血事件扩大。

据北京时间11日下午消息,孟加拉股市当日大幅高收15%以上。与此同时,该国另一个重要股指:达卡股票交易所综合指数上涨1012.66点,收于7512.09点,涨幅为15.58%。综合新华社

## 炒股一度成为全民致富运动

孟加拉国首都达卡证券交易综合指数2010年前11个月上涨了近80%,可谓一路狂飙,炒股变成了一项全民致富运动。其中,到2010年12月5日,达卡综合指数飙升到创纪录的8918.51,市场资本额达到创纪录的500亿美元。

为防经济过热,孟加拉国政府随即于去年12月初宣布紧缩银根以让过热的股市进行降温。

然而,这却导致行情反转急跌。此后,股市开始一蹶不振,行情急转直下,过去3个星期中累计下跌27.4%,当地时间2011年1月10日开盘45分钟后更是狂泄660点,股市被迫停止交易,终于引发了股民们的愤怒和不满。综合

## 相关新闻

### 巴基斯坦

频频断电引发示威  
警察开枪维护秩序

据外电11日报道,巴基斯坦西北地区由于电力短缺,频频断电引发民众示威活动,维护秩序的警察向示威者开枪射击,警民发生冲突,造成至少1人死亡,14人受伤。

报道称,在巴基斯坦白沙瓦西南方向的城镇本努,由于当地电力部门供电不足,一天只有5到8小时能用上电。不满的民众对电站发动了袭击。这些示威者大约有500人,他们占据交通要道封锁道路,并向赶来维护秩序的警察投掷石块。警方则向聚集的示威者发射催泪瓦斯,试图驱散示威者,使被示威者堵住的道路重新恢复交通。

据报道,警方和示威者其后发生了交火,交火共导致1人死亡,14人受伤。

综合

碧瑶精装好房 值得拥有珍藏

碧瑶花园二期106~149m<sup>2</sup>中心景观新房源

1月中旬隆重推出 诚邀品鉴

碧瑶花园二期



品鉴热线 [话机] 84701188/84726455

项目地址:奥体中心乐山路189号(地铁1号线绕点站3号出口南50米)

开发商:南洋地产(南京)有限公司 http://www.baguo.cn

超五星  
精装

超高效  
节能

超低  
容积率

超高  
得房率

透明化  
装修

清单式  
交付

· 请仔细阅读, 完整条款 2010-08-03 · 本公司有权对本广告进行解释权 ·